
BRAINEFFECT, eine Performance Food Brand der Whitewall GmbH, ist eine der führenden Marken zur Steigerung der
mentalen Leistungsfähigkeit. Das Berliner Start-up ermöglicht es Spitzensportlern, Büroathleten und Alltagshelden ihre
Konzentration, Produktivität und Schlafqualität nachhaltig zu steigern und somit ihre vollen mentalen Potentiale abzurufen.
Denn Erfolg beginnt im Kopf!

B2B Sales Praktikum – Performance Food (m/w)

Sende deine Bewerbung oder Fragen jetzt an Michèle Marschner über 
karriere@brain-effect.com

Mit meiner Bewerbung akzeptiere ich die BRAINEFFECT Datenschutzrichtlinien

BRAINEFFECT
Whitewall GmbH
Berliner Allee 62-66, 13088 Berlin
www.brain-effect.com

SALES ROCKSTAR
GESUCHT

Was WIR dir bieten:

Praktikum mit 
attraktiver Vergütung

Steile Lernkurve und 
Entwicklungsperspektiven

Raum für eigene Ideen und 
deren Umsetzung

Sport & Food als Teil der 
Unternehmenskultur

Ambitioniertes Team 
mit großen Zielen

Schönes Office 
in Berlin

Viel Verantwortung und 
spannende Aufgaben

Du bist ein mitreißendes Kommunikationstalent und möchtest erste Vertriebserfahrung in einem der innovativsten 
Food-Startups Deutschlands sammeln? Dann haben wir die richtige Herausforderung für dich!

DEINE Aufgaben:

Vom ersten Tag an unterstützt du uns im gesamten Vertriebsprozess, angefangen von der Identifikation neuer
Zielmärkte über die Akquisition und Vertragsverhandlung bis hin zum Account Management unserer Partner:

• Kurble unser Wachstum aktiv an, indem du potenzielle Neukunden für BRAINEFFECT identifizierst und gemeinsam
mit unserem erfahrenen Sales Manager kreative Ideen zur Lead-Generierung entwickelst

• Lerne durch deine Unterstützung im Tagesgeschäft wie man unschlagbare Konditionen verhandelt sowie
Produktangebote passgenau platziert und damit den Grundstein für wertvolle Kundenbeziehungen legt

• Teste dein erworbenes Sales-Wissen im täglichen Kundenkontakt mit relevanten Entscheidern, am Telefon oder auf
Events, und entwickle dich beständig weiter

• Blicke über den Tellerrand und erfahre in der engen Zusammenarbeit mit internen Schnittstellen mehr über Themen
wie Affiliate Marketing oder biochemische Stoffwechselvorgänge

Was DU mitbringst:

• Immatrikulierter Student ab dem 4.ten Semester im Bereich BWL, Ernährungswissenschaften oder ähnliches
• Du interessierst dich für den Food- & Sportbereich und willst andere Leute von unseren Produkten überzeugen
• Hands-on-Mentalität, Durchsetzungsvermögen und Ausdauer
• Eine offene und mitreißende Persönlichkeit
• Neugierde, Leistungsbereitschaft und große Motivation
• Deutsch auf Muttersprachler-Niveau sowie verhandlungssicheres Englisch

Weiterbildung durch
regelmäßige Workshops
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